



### 橱柜的使用和维护

#### 天然石橱柜

天然石材的特性是表面毛孔较大,因此在使用的过程中如遇到任何污渍或水分,应当立即处理,以免脏污渗入石材橱柜表面。平常清理也只能使用清水或无色中性温和的清洁剂,若选择过酸或过碱的产品则可能会对橱柜造成损伤。定期的使用保养蜡进行保养,也成为维持天然石材橱柜表面外观质感的必要条件。

#### 不锈钢橱柜台面

金属材质容易清理而且耐用,平时以干布清理即可,但须注意软布必须干净,且得顺着不锈钢毛丝方向擦拭,以免造成刮痕。若使用清水或清洁剂也得马上以软布擦干,以免造成不必要的水痕。适当使用若M不锈钢活化剂等专业产品保养,更能长保不锈钢橱柜台面的光泽与质地均勾的外观。

#### 实木或实木贴皮橱柜台面

任何天然的素材,都不适用于极端的环境。因此,太干或太湿的环境本身都会对木质橱柜台面造成伤害。一般的木质橱柜台面表面都会经过处理,以强化产品的使用寿命,一般最佳的清洁是用湿润的皮革布擦拭,再以干皮革布擦干即可。在必须使用清洁剂的情况下,也必须选择温和的清洁产品,再以清水擦净后擦干。为避免干裂,在保养时可选择碧丽珠。

等保养清洁蜡擦拭。但同样也应避免使用含硝或人造合成树脂的产品,否则将对厨具造成伤害。

#### 烤漆橱柜门板

在对烤漆橱柜门板进行清洁时,只需以干净的湿布轻轻擦拭,随后立即以柔软且干净的布擦干,以免留下水痕,而造成不美观的情况。若必须使用清洁剂时,最好使用原厂或专业清洁产品,并同事避免使用含有硝或人造合成树脂的清洁剂,之后再搭配湿布拭净,并以柔软的布擦干。

#### 人造石橱柜台面

平常只需用清水擦拭即可,若有任何污渍残留则可搭配中性或弱碱、弱酸的清洁溶剂擦拭。若造成永久性的外观伤害,可经由再次打磨抛光而使表面常保如新。平时定期使用适当的保养液进行保养,也可有效的延长橱柜台面寿命与外观。

#### 橱柜门板

在一般的情况下,只需用湿布擦拭即可。若是在特别脏污的情况下进行清洁,则可搭配厨具清洁剂或中性清洁产品使用,并随后以湿布擦净污渍及清洁剂,最后立即以软布擦干即可。而在清洁用品的选择上,应避免使用具有硝或合成树脂成分的产品,以免造成厨具的损伤。

### ◎资讯

#### 这个春天,享受绿色丰胸

——贺济宁雅美丽娜丰胸美体会所隆重开业  
在追求高品质生活的今天越来越多的女性朋友对丰胸的需求越来越大,乳房对于女性的重要意义不言而喻。乳房是一个女性成熟、性感与气质的重要载体。这也是那么多的女性对自己胸部不满意,寻找美乳方法的原因了。应广大女性要求,济宁雅美丽娜丰胸会所采用纯正中医,按技术绿色丰胸,安全无毒副作用,真正做到乳房的丰挺,安全有效不反弹。彻底解决女性乳房偏小、下垂、松弛问题。绿色丰胸、无需针药、无需手术、安全无激素。通过对女性

身体系统整体调节,将丰胸、护胸、调理三位一体,疏通淋巴及血液循环、增强机体抵抗力,促进血及养分的吸收,从而预防乳腺增生和乳腺癌的发生,将原本老化的胸部组织回复年轻态,不仅安全可靠,还能持久丰挺不反弹,带来超越想象的丰胸新体验,让你远离乳房疾病,享受美好人生。

即日起来济宁雅美丽娜丰胸会所的女性朋友,均可享受99元的超值丰挺体验,让更多爱美女性找回青春、自信、快乐!

(本记)

### 安徽天柱山 七仙女的人间故乡

天柱山位于安徽省安庆市潜山县境内。因其主峰如一柱擎天而得名,唐代大诗人白居易诗曰:“天柱一峰擎日月,洞门千仞锁云雷”。亿万年的地质神奇作用,造就了天柱山既具北山之雄,又具南岭之秀。

天柱山自古以来就是文化名山。春秋时期为皖国封地,安徽省简称“皖”由此而来。汉武帝“登礼潜之天柱,号曰南岳”。道教尊天柱山为第十四洞天、五十七福地。佛教禅宗二祖、三祖在此驻锡。李白、苏东坡、白居易、黄庭坚、王安石等文人达官都认定天柱山为自己理想的终老之地,并在天柱山存留了400余方摩崖石刻和大量的传世之作。《孔雀东南飞》、三国佳丽大乔、小乔和七仙女的爱情故事在此传唱。天柱山孕育了陈独秀、赵朴初、张恨水、程长庚、夏菊花、严凤英、韩再芬等一大批文化名人。这里是黄梅戏的发源地,七仙女的故乡。天柱山自然景色奇绝,自然风光雄奇灵秀,雾漫云海,瑰丽壮观,兼具黄山之雄奇、庐山之幽秀。主峰海拔1485米,奇峻拔,直插云天。(李海波)

### 旗云5将于4月29日济宁地区上市

近日,笔者从济宁亚飞奇瑞4S店得到确切消息,奇瑞旗云品牌旗下最新一款中级车型——旗云5将于4月29日济宁地区上市。并且当天举行济宁亚飞奇瑞汽车裸价直销会!进行全系车型裸价销售!奇瑞汽车济宁亚飞4S店相关负责人提醒:“本次活动,现场将推出诸多优惠活动,而活动时间仅有2个小时,所以限时抢购‘该出手时就出手’”。

目前,为配合旗云5上市而推出的“油5悦人生”活动也正火热进行中,有意购买旗云5的消费者现在到店订购旗云5,只需预交500元订金,在提车时即可获赠500升燃油大礼,以现在的油价估算,相当优惠近4000元,相当划算,感兴趣的消费者不妨到店详询。

旗云5采用先区域分站上市后全国集中爆破的新车上市方式,打破以往各厂家传统的以点带面模式,目的就是应对不断下沉和高度区域化的汽车消费市场,和区域消费者进行更亲密的沟通,有力的占据属地化营销的制高点。

依托旗云品牌的良好形象和旗云5自身的产品优势,旗云5此次在济宁地区超越上市,将会为B级车市场的消费者带来全新的选择,让越来越多的消费者感受到“越级宽适座驾”带来的美好生活。(孙涛)



### 龙发装饰五一特惠活动进行中

4月29日,龙发装饰将在济宁市香港大厦二楼会议厅举行“五·一”专场特惠活动。

据悉为了做好此次活动,龙发装饰提前进行了充分的准备,为消费者提供各项特别优惠,最吸引眼球的就是龙发装饰将在活动现场将工程造价直降32%。

居室装修是老百姓消费的一个大项,装修造价自然是一个关注的焦点。如果您要装修房子,那么首先考虑的是准备在装修上投资多少钱,确定了投资计划,那么就再去确定装修项目。龙发装饰将在工程造价上直接优惠32%,这也就意味着消费者能够享受到很实际的价格优惠。

在活动现场,龙发装饰还将给消费者提供各种建材上的优惠,各种建材的优惠价格对与刚刚买房的消费者来说无异于雪中

送炭,相信很对消费者都会对这样的价格心动。

考虑到很多业主好不容易积攒下来的钱都用作首付,然后就是每个月的房贷,使得部分业主装修资金出现了短缺。龙发装饰针对市民的这种需要,也为了帮助这些业主早日实现自己的居家梦想,与建行合作,推出推出零利率、零手续费、零担保费的装修资金。

据了解该业务在龙发装饰可以办理,建材、家居、家电、家纺行业合作商户灵活使用,缓解市民贷款买房后装修新家、购买建材、家居、家电、家纺的资金压力,帮助市民早日轻松实现“家的梦想”、尽快享受惬意新居生活。



### 刚领国际打造邹城首席汽配五金机电一站式采购基地

4月23日,邹城市发展高峰论坛暨刚领国际汽配五金机电城项目推介会在邹城举行。济宁市政协副主席、工商联主席陈颖,邹城市政协主席李来云等领导出席了会议,来自于全国工商联、北京、天津、山东、江苏、

浙江等地的120多名五金机电行业协会负责人、相关商家及邹城汽配五金机电行业100多位商户参加了此次会议。刚领国际汽配五金机电城是邹城市委、市政府“3311”重点工程项目,由邹城刚领集团旗下的刚领房地产开发有限公司

投资开发,项目占地210亩,总建筑面积20多万平方米,总投资5.4亿,雄踞邹城东南繁荣商贸区,占据济邹路、104国道两大交通动脉,是以经营汽车汽配、五金机电为主,集展示交流、批发零售、仓储物流、商务办公、酒店服务、配套住

### 山东蒙山第八届天然氧吧休闲节正式启动

4月21日上午10点,由临沂市蒙山管委会主办,蒙山管委会旅游局、蒙山云蒙景区办事处、临沂金汇蒙山旅游资源开发有限公司联合承办的山东蒙山第八届天然氧吧休闲节启动仪式在蒙山云蒙景区(蒙阴县城南18公里)海拔900米处蒙山会馆广场隆重举行。

山东蒙山天然氧吧休闲节是蒙山云蒙景区率先打造的第一个以绿色休闲、健康度假为主题的旅游节庆活动,首届山东蒙山天然氧吧休闲节于2006年10·1黄金周期间在山东蒙山国家森林公园内成功举办。截止到目前已经成功的举办了七届,成为蒙山旅游一项重要的传统节庆活

动,该节庆活动提升了蒙山旅游地位,从而吸引更多的游客来蒙山观光旅游、休闲度假。

为期一个月的山东蒙山第八届天然氧吧休闲节期间将举办丰富多彩的系列让利惠民活动。一是推出面向临沂市凭个人身份证件可享受30元“感恩临沂”门票特惠活动。二是面向全省推出

“森林旅游”免费年票制度。三是实行“健康年卡”40元年度不限次数畅游蒙山活动。四是回馈社会赠送12万张免费游览券活动。五是大幅度让利合作旅行社,实行季度高额量返制度,赠送团队代金券,免收团队大巴车停车费等。六是实行“故地重游、半价特惠”活动。(蒋永胜)

### 瑞马地产牵手宋庆龄-维多利亚教育集团共建罗马假日幼儿园

瑞马地产为了解决业主子女学前教育问题,强势牵手宋庆龄-维多利亚教育集团,共建罗马假日幼儿园,以高品质的教育配套兑现高端大盘的承诺。维多利亚幼儿园入驻后,孩子不出小区就可享受优质的学前教育,节省了很多业主接送孩子上下学的时间和精力。不仅

如此,幼儿园开园后,罗马假日业主子女入园,学费还可享受长期优惠。4月22日,瑞马地产与宋庆龄-维多利亚教育集团在罗马假日售楼中心举行了隆重的签约仪式。山东瑞马房地产开发有限公司董事长任鹏,宋庆龄-维多利亚教育集团代表、罗马假日一期业主和意向客

户代表及媒体同仁等共同出席见证。罗马假日是瑞马房地产公司在济宁开发的首个高端楼盘,是济宁首创的地中海风情品质住宅区。罗马假日定位高端,在各个方面都不遗余力地力求提升社区生活品质。这次为创建高品质幼儿园,牵手宋庆龄-维多利亚教育集团也是经过

了公开的招投标方式才正式确立合作关系。宋庆龄-维多利亚教育集团是以弘扬宋庆龄“把最好的东西给与儿童”的伟大精神,实践和丰富宋庆龄儿童教育思想,依托“宋庆龄基金会”分支机构“中国儿童教育发展中心”成立的幼儿教育专业机构。(马敏)

### 兴唐·国翠城——养生讲座教您更懂生活



这也是这次活动的一大亮点。来宾们踊跃参加,抛出一个又一个疑惑,得到耐心细致地解答后,都露出满意的笑容。女士们欣喜万分,能如此近距离地与美容养生专家交流,并获得如此细致的解答,很多女性业主都希望以后还有机会参加这样的活动。

活动结束后,参加这次活动的业主纷纷表示活动很精彩,收益很大,既丰富了自己的养生常识,也能在日常生活中为家人,乃至亲朋提供一些养生方面的专业建议。

一直以来,兴唐地产都秉承“睦邻友好,相互关爱”的社区文化理念,辅助以倡导的“饮食健康、居住健康、心灵健康”,倾心为业主打造“安心、舒心、温馨的阳光社区”。类似这样的客户服务活动,也将成为兴唐地产持之以恒为客户创造更加美好的生活这一理念的最佳表达,倾心为业主们打造一个高品质、健康生活的平台!(施园)



团购就是力量  
实惠超乎想象

